



От всей души

21 августа исполнилось 25 лет ведущему юристу правого управления Ирине Николаевне МАЛКИНОЙ.

Работники ПУ поздравляют коллегу с днём рождения.
Поздравляем с важным днём
И наказ тебе даём:
Быть счастливой, а не слить
И стараться с честью жить.
Уж любить - так всей душой!
На работе быть звездой,
Если плакать - то от счастья,
Под защитой быть в ненастье.
Быть всегда в кругу друзей,
А не только в юбилей.
Будь в хорошем настроении!
Поздравляем с днём рожденья!

25 августа отметила юбилейную дату со дня рождения председатель профсоюзной организации ОАО «Амурметалл» Елена Михайловна ШАМАНСКАЯ.

Профсоюзный комитет и трудовой коллектив предприятия поздравляют Елену Михайловну со знаменательным событием в её жизни и желают ей:
Удачи, успехов, в делах - процветания
И праздников в жизни побольше таких!
Пусть первым из тысячи славных желаний
Исполнится то, что заветней других!
Счастья, крепкого здоровья и благополучия Вам, Елена Михайловна!

26 августа отмечает свой 70-летний юбилей слесарь-ремонтник энергооборудования ЭСПЦ № 2 Александр Сергеевич СТАРЧЕНКОВ.

Коллектив энергослужбы ЭСПЦ-2 от всей души поздравляет его с юбилеем!
Сегодня все поздравить Вас спешат.
Вам 70, но их скрывать не надо,
Пусть эти годы Вас не утратят,
Они — богатство Ваше и награда.
И не беда, что волос поседел, -
Душа, как прежде, молодой осталась!
А 70 — не осень, не предел,
То — Ваша зрелость, мудрость,
но не старость!

27 августа исполняется 45 лет слесарю по ремонту электромашин электроремонтного цеха Владимиру Александровичу ШАЛАНОВУ.

Коллектив ЭРЦ сердечно поздравляет Владимира Александровича с днём рождения и желает ему:
Желаем солнечного света,
Друзей за праздничным столом.
Пусть будет Ваша жизнь согрета
Любовью, радостью, теплом!
Пусть будет всё, что сердце любит,
Придёт на долгие года,
Пусть в жизни всё нормально будет
Сегодня, завтра и всегда!

30 августа золотой юбилей у слесаря по ремонту и обслуживанию перегрузочных машин (дизель - электрических кранов) железнодорожного цеха Александра Евгеньевича ИСАЕВА.

Коллектив ЖДЦ выражает Александру Евгеньевичу искренние поздравления в связи с его славным пятидесятилетием.
Сегодня день рождения твой,
А сколько стукнуло - неважно.
Так будь же вечно молодой,
Ведь жизнь даётся лишь однажды!
Не будем мы о том тужить,
Что лет нам прибавляют дни рожденья.
Ведь главное - суметь их так прожить,
Чтоб места не было для сожаленья.
Желаем жизни, полной до краёв,
Чтоб не было в душе ненастья,
Короче говоря, без лишнего слов, -
Большого человеческого счастья!

● Город на ладони

ПЕРЕПИСЬ НАСЕЛЕНИЯ

Более 200 встреч с комсомольчанами проведут сотрудники муниципалитета с рассказом о всероссийской переписи населения.

В администрации города прошло очередное заседание рабочей группы по организации содействия всероссийской переписи населения. Представители округов проинформировали участников заседания о ходе работы по подбору помещений, где будут размещаться переписные и инструкторские участки. На сегодняшний день все необходимые 70 помещений подобраны. Идёт их оснащение мебелью, сейфами, телефонной связью. Проводится работа по организации охраны участков, обеспечение переписчиков транспортом. С УВД города решается вопрос по обеспечению безопасности работников, которые будут посещать квартиры, где проживают лица, состоящие на оперативном и профилактических учётах. В ближайшее время в общественном транс-



порте появится агитационный материал, посвящённый предстоящей переписи. В администрации города составлен план-график более 200 встреч, которые проведут сотрудники муниципалитета на предприятиях и организациях Комсомольска с рассказом о всероссийской переписи.

По материалам Администрации города.

● На мировой арене

ОБЪЕДИНЕНИЕ

Президент Южной Кореи Ли Мен Бак выразил уверенность в том, что объединение Кореи обязательно произойдет. Об этом глава государства заявил во время своего выступления на церемонии по случаю 65-летия освобождения страны от японского колониального ига.

Говоря об отношениях между Югом и Севером, президент подчеркнул недопустимость провокаций со стороны Пхеньяна. Он также отметил, что воссоединение может пройти в три этапа: установление мира на Корейском полуострове на основе денуклеаризации, образование межкорейского экономического сообщества в интересах взаимных обменов и совместного процветания и создание

общества национального единства.

При этом глава государства предложил в процессе подготовки к воссоединению ввести «налог на воссоединение», предварительно обсудив этот вопрос на общественном уровне. По оценкам одного из парламентских комитетов, в случае объединения с Севером финансовое бремя для Сеула приблизится к \$1,3 трлн.

«На нынешнем этапе межкорейским отношениям необходима новая парадигма, - подчеркнул Ли Мен Бак. - Крайне важно, чтобы обе стороны выбрали существование, а не конфронтацию, прогресс вместо стагнации. Нам необходимо преодолеть нынешнее состояние раскола и продвигаться к цели мирного объединения». Он призвал пхеньянское руководство реально смотреть на ситуацию и не бояться перемен, сообщает Газета.ру.

Источник: Восток-Медиа.

● Поздравляем!

Юбилеры сентября

В наступающем месяце двенадцать бывших работников предприятия, ушедших по возрасту на заслуженный отдых и состоящих на учёте в первичной ветеранской организации ОАО «Амурметалл», отметят знаменательные даты своих жизненных биографий.

Самый почтенный возраст будет отмечать бывшая работница РМЦ-1 Александра Романовна НОВОСЁЛОВА. В сентябре ей исполнится 90 лет.

85-летие отметит в этом месяце Елизавета Игнатьевна ДОМБРОВСКАЯ (прокат-2).

По 80 лет исполнится Петру Ивановичу ИВАЩЕНКО (мартен), Николаю Ивановичу КУЛАКОВУ (прокат-1), Вере Семёновне КОРНИЛОВОЙ (прокат-1) и Михаилу Яковлевичу ЛЯМИНУ (литейный).

75-летнего возраста достигнут в сентябре Тамара Николаевна ТИМОФЕЕВА (ОТК) и Михаил Андреевич МИРОШНИЧЕНКО (РМЦ-1).

70-летний юбилей отметит Жорж Иванович ПИЛИПЕНКО (литейный).

60 лет исполнится Надежде Николаевне БЕЛОГЛАЗОВОЙ (з/упр), Людмиле Алексеевне ЛЕПЧЕНКО (прокат-1) и Любови Михайловне РОМАНОВОЙ (ЦРМП).

Совет первичной ветеранской организации ОАО «Амурметалл» с большой теплотой, сердечно поздравляет юбиляров сентября со знаменательными датами в их жизни и желает каждому из них здоровья, душевной бодрости, благополучия, внимания и заботы родных, близких, товарищей по прежней работе на металлургическом предприятии.

Председатель совета ветеранов ОАО «Амурметалл» В.Я. КИРИНОВИЧ.



● РЕСУРСЫ

РАСПРОБОВАЛИ

Россия уже начала испытывать дефицит дальневосточного лосося и горбуши из-за того, что рыбу скупили китайцы, говорят эксперты. Во всяком случае, пишет «Российская газета», пока на российском рынке её мало, и стоит она вдвое дороже, чем год назад.



По каким-то необъяснимым причинам, отмечает издание, в чётные годы к нашим берегам приходит гораздо меньше горбуши, чем в нечётные. В прошлом году российские рыбаки выловили около 540 тысяч тонн тихоокеанских лососей, и это был рекорд за 100 лет наблюдений. В этом году ожидается лососевый улов в 340-360 тысяч тонн. И это все равно больше почти на 100 тысяч тонн, чем в позапрошлом, тоже негорбушевом, году. Но тогда недостатка в этой рыбе на потребительском рынке России не было.

В общем, дефицит на внутреннем рынке, видимо, возник не из-за низкого улова. Просто в прошлом году, когда российские транспорт и холодильники не справлялись с потоком горбуши, её распробовали китайские переработчики. И теперь с присущим им энтузиазмом развивают закупки красивой рыбы у нас в стране. По данным Росрыболовства, в европейскую часть стра-

ны из Владивостока отправлено железной дорогой пока лишь 13 тысяч тонн горбуши, а в Китай — уже 22 тысячи тонн. Несмотря на то, что в Поднебесной горбуша ПСГ (потрошенная с головой) оптом стоит сейчас 2,3 доллара за килограмм, у нас на Дальнем Востоке цены на этот товар, по данным Росрыболовства, уже подскочили до 85 рублей. Хотя ещё несколько дней назад известный аналитик рыбного рынка Тимур Митупов сообщал о таком уровне цены в Москве, а на Дальнем Востоке тогда, по Митупову, держалась оптовая цена в 65 рублей за килограмм, что все равно вдвое выше, чем было в то же время в прошлом году.

Источник: KmsLive.

● ОХРАНА ТРУДА

ГЛАВНОЕ – БЕЗОПАСНОСТЬ

В администрации города утверждён план мероприятий по улучшению условий и охраны труда на предприятиях и организациях, осуществляющих свою деятельность на территории Комсомольска-на-Амуре.

Руководителям предприятий и организаций всех форм собственности рекомендуется осуществлять системное планирование работы по охране труда.

Главный смысл данной работы, по мнению разработчиков плана, должен заключаться в переходе к управлению профессиональными рисками, созданию системы выявления, оценки и контроля таких рисков.

Плантаже предусматривает активизацию работы по аттестации рабочих мест с последующей сертификацией организации работ по охране труда. Предлагается использовать механизм частичного финансирования предупредительных мер по сокращению производственного травматизма за счёт средств уплачиваемых страховых взносов на обязательное социальное страхование, а также задействовать для указанной цели механизм скидок к страховым тарифам на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве.

Топ-менеджменту городских предприятий рекомендовано активизировать использование института социального

партнёрства в области охраны труда. В том числе и более широкого привлечения к решению данного вопроса членов трудового коллектива, путём создания института уполномоченных по охране труда.

Указанный комплекс мер должен способствовать уменьшению производственного травматизма, сокращению случаев профессиональных заболеваний, недопущению несчастных случаев со смертельным исходом.

Анализ работы в области охраны труда на городских предприятиях за 2008 и 2009 годы позволяет говорить о снижении уровня производственного травматизма. В 2009 году на 34 %, по сравнению с 2008 годом, уменьшилось число производственных травм различной степени тяжести. На 37 % уменьшилось число пострадавших от таких травм. Уменьшилось количество дней нетрудоспособности с 8753 в 2008 году до 8566 в 2009 году. К сожалению, не удалось в прошлом году обойтись без несчастных случаев со смертельным исходом, их было три. По-прежнему остаются без изменения причины травматизма на производстве. Это неосторожность пострадавшего (33 % от всех случаев в 2009 году), нарушение правил и инструкций по охране труда (19 %), неудовлетворительная организация производства работ (9 %), недостатки в организации подготовки работника (7%).

По материалам Администрации города.

Комитетом по управлению имуществом администрации города Комсомольска-на-Амуре Хабаровского края осуществляется продажа физическим и юридическим лицам квартир однокомнатных и двухкомнатных общей площадью от 31,5 кв.м. до 72,9 кв.м., расположенных в новом кирпичном девятиэтажном доме по пр.Ленина, 76, корпус 1. Предоставляется рассрочка платежа сроком на три года. Стоимость одного квадратного метра общей площади квартиры составляет от 32 914 руб. до 33 010 руб.

Контактный телефон: 59-05-67 (ул. Пионерская, 24, каб. 6).

ОБЪЯВЛЕНИЕ

● В ЦЕХ ПОДГОТОВКИ ЛОМА требуется слесарь-ремонтник (газовое оборудование). Обращаться в отдел кадров, каб. 104.

Учредитель: ОАО «Амурметалл»
Адрес редакции:
681000, г. Комсомольск-на-Амуре,
ул. Заводская, 2.
Тел.: 24-63, 32-72, 23-52.

Ответственность за содержание
рекламы несут рекламодатели.
Точка зрения редакции
не всегда совпадает
с мнением авторов.

Газета зарегистрирована в Региональном
управлении по печати (г. Хабаровск).
Рег. номер ПИ № 15-0648.
Подписано в печать 25.08.2010 г.
Газета отпечатана офсетным способом
в типографии «Жук». Тираж 1000

Редактор
Р. Н. БОГУСЛАВСКИЙ.